
Piłka nożna hardkorowy

bardzo trudny test dla prawdziwego kibica

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Premiership   jaki był wynik spotkania Arsenal Manchester ww 2.poł sezonu 2010/20111 i

kto był strzelcem

A - Arsenal 1-0 Manchester gol.Wilshere

B - Arsenal 3-7 Manchester gole.Nasri Nasri Fabregas Rooney Berbatov berbatov

Berbatov Rooney J S Park Nani

C - Manchester0-1 Arsenal gol.Van persie

2. W jakich klubach grał i gra Ronaldinho po kolei

A - Flamengo,PSG,Milan,Barca,Juve

B - Flamengo,PSG,Barca,Milan,Flamengo

C - PSG,Barca,Flamengo,Barca,Milan,Flamengo

D - Barca,Milan,Flamengo

3. Ile bramek zdobył Cris bramek w sezonie 2010/2011 w La Liga i czy oś pobił

A - 37,nic

B - 39,rekord la liga w ilości bramek

C - 40,nic

D - 56,pobił Messiego

E - 40,rekord Realu w golach w La Liga

4. Ile Polska Reprezentacja razy zwyciężyła z kadrą Arabii Saudyjskiej napisz cyfra

    ...........................

5. Które miejsce w rankingu piłkarza roku w 1999 roku  zajął David  Bekham

A - objął drugą pozycje

B - 2

C - wogule nie był w 5

D - 1

E - 4
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. E

4. C

5. A, B,
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